
Поправител на развалините. 

Псалм 92 
 
Исая 58:12  И родените от тебе ще съградят отдавна запустелите места: Ще възстановиш 
основите на на много поколения; И ще те нарекат Поправител на развалините, 
Възобновител на места за население. 
 
Осия 6:6  Защото милозливост искам, а не жертва, И познаване Бога, повече от всеизгаряния. 
 
Лука 15:4-7  Кой от вас, ако има сто овце, и му се изгуби една от тях, не оставя деветдесетте и 
девет в пустинята, и не отива след изгубената докле я намери?  5  И като я намери, вдига я на 
рамената си радостен.  6  И като си дойде у дома, свиква приятелите си и съседите си и им казва: 
Радвайте се с мене, че си намерих изгубената овца.  7  Казвам ви, че също така ще има повече 
радост на небето за един грешник, който се кае, нежели за деветдесет и девет праведници, 
които нямат нужда от покаяние. 
 
Матей 18:21-35  Тогава Петър се приближи и Му рече: Господи, до колко пъти, като ми съгреши 
брат ми, да му прощавам? До седем пъти ли?  22  Исус му рече: Не ти казвам: До седем пъти - 
до седемдесет пъти по седем.  23  Затова небесното царство прилича на един цар, който поиска 
да прегледа сметките на слугите си.  24  И когато почна да преглежда докараха при него един, 
който му дължеше десет хиляди таланта (Равно на 60 000 000 лева зл.).  25  И понеже нямаше с 
какво да заплати, господарят му заповяда да продадат него, жена му и децата му, и всичко що 
имаше, и да се плати дълга.  26  Затова слугата падна, кланяше му се, и каза: Господарю, имай 
търпение към мене, и ще ти платя всичко.  27  И господарят на тоя слуга, понеже го жалеше, 
пусна го и му прости заема.  28  Но тоя слуга, като излезе, намери един от съслужителите си, 
който му дължеше сто пеняза (Равно близо на 90 лева зл.); хвана го и го душеше, и каза: Плати 
това, което ми дължиш.  29  Затова служителят му падна, молеше му се, и каза: Имай търпение 
към мене и ще ти платя.  30  Но той не искаше, а отиде и го хвърли в тъмница, да лежи докле 
изплати дълга.  31  А съслужителите му, като видяха станалото, твърде много се наскърбиха; 
дойдоха и казаха на господаря си всичко, що бе станало.  32  Тогава господарят му го повика и 
му каза: Нечестиви слуго, аз ти простих целия оня дълг понеже ми се примоли.  33  Не трябваше 
ли и ти да се смилиш за съслужителя си, както и аз се смилих за тебе?  34  И господарят му 
се разгневи и го предаде на мъчителите да го изтезават докле изплати целия дълг.  35  Така и 
Моят небесен Отец ще постъпи с вас, ако не простите от сърце всеки на брата си. 
 
Romans 8:3-4  Понеже това, което бе невъзможно за закона, поради туй, че бе отслабнал чрез 
плътта, Бог го извърши като изпрати Сина Си в плът подобна на греховната плът и в жертва за 
грях, и осъди греха в плътта,  4  за да се изпълнят изискванията на закона в нас, които 
ходим, не по плът, но по Дух. 
 
Genesis 6:3  И тогава рече Господ; Духът който съм му дал не ще владее вечно в човека; в 
блуждаенето си той е плът; затова дните му ще бъдат сто и двадесет години. 
 
1 Peter 2:25  Защото като овце блуждаехте, но сега се върнахте при Пастиря и Епископа на 
душите ви. 
 
Ezekiel 33:11  Речи им: Заклевам се в живота Си, казва Господ Иеова, не благоволя в смъртта 
на нечестивия, но да се върне нечестивият от пътя си и да живее. Върнете се, върнете се от 
лошите си пътища; защо да умрете, доме Израилев? 



 
Matthieu 9:2-13  И, ето, донесоха при Него един паралитик, сложен на постелка; и Исус като видя 
вярата им, рече на паралитика: Дерзай, синко; прощават ти се греховете.  3  И, ето, някои от 
книжниците си казаха: Този богохулствува.  4  А Исус, като узна помислите им, рече: Защо 
мислите зло в сърцата си?  5  Защото кое е по-лесно, да река: Прощават ти се греховете, или да 
река: Стани и ходи?  6  Но, за да познаете, че Човешкият Син има власт на земята да прощава 
греховете (тогава каза на паралитика): Стани, вдигни си постелката и иди у дома си.  7  И той 
стана и отиде у дома си.  8  А множествата, като видяха това, страх ги обзе и прославиха Бога, 
Който бе дал такава власт на човеците.  9  И като минаваше оттам, Исус видя един човек, на име 
Матей, седящ в бирничеството; и рече му: Върви след Мене. И той стана да Го последва.  10  И 
когато бе седнал на трапезата в къщата, ето, мнозина бирници и грешници дойдоха и насядаха 
с Исуса и с учениците Му.  11  И фарисеите, като видяха това, рекоха на учениците Му: Защо яде 
вашият учител с бирниците и грешниците?  12  А Той, като чу това, рече: Здравите нямат нужда 
от лекар, а болните.  13  Но идете и научете се що значи тази дума: “Милост искам, а не 
жертви”, защото не съм дошъл ДА ПРИЗОВА праведните, а ГРЕШНИТЕ [НА 
ПОКАЯНИЕ]. 
 
Philippians 2:1-15  И тъй, ако има някоя утеха в Христа, или някоя разтуха от любов, или някое 
милосърдие и състрадание,  2  направете радостта ми пълна, като мислите все едно, като 
имате еднаква любов и бъдете единодушни и единомислени.  3  Не правете нищо от 
партизанство или от щеславие, но със смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе 
си.  4  Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото.  5  Имайте в себе си същия дух, 
който беше и в Христа Исуса;  6  Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо 
да държи равенството с Бога,  7  но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и 
стана подобен на човеците;  8  и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана 
послушен до смърт, даже смърт на кръст.  9  Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари името, 
което е над всяко друго име;  10  така щото в Исусовото име да се поклони всяко коляно от 
небесните и земните и подземните същества,  11  и всеки език да изповяда, че Исус Христос е 
Господ, за слава на Бога Отца.  12  Затова, възлюбени мои, както сте били винаги послушни, не 
само както при мое присъствие, но сега много повече при моето отсъствие, изработвайте 
спасението си със страх и трепет;  13  Защото Бог е, Който според благоволението Си 
действува във вас и да желаете това и да го изработвате.  14  Вършете всичко без роптане 
и без препиране,  15  за да бъдете безукорни и незлобиви, непорочни Божии чада всред опако и 
извратено поколение, между които блестите като светила на света, 
 
Isaiah 58:8-11  Тогава твоята светлина ще изгрее като зората, И здравето ти скоро ще процъфне; 
Правдата ти ще върви пред тебе, И славата Господна ще ти бъде задна стража.  9  Тогава ще 
зовеш, и Господ ще отговаря! Ще извикаш, и Той ще рече Ето Ме! Ако махнеш 
насред себе си хомота. Соченето с пръст и нечестивите думи,  10  Ако даруваш на гладния 
желаното от душата ти, И насищаш наскърбената душа, Тогава светлината ти ще изгрява в 
тъмнината, И мракът ти ще бъде като пладне;  11  Господ ще те води всякога, Ще насища 
душата ти в бездъждие, И ще дава сила на костите ти; И ти ще бъдеш като напоявана градина, 
И като воден извор, чиито води не пресъхват. 
 
 


